502
Correction devoir maison n°11

Exercice 1
a) A(0;0); B(1;0); C(-=1;0); D(0;1); E(0;-2); F(1;-2)
b) A(0;0); B(0;1); C(0;=1); D(=3;0); E(1;,0); F(1;1)

0 ALD; BZ1); C0;D); D(3:3); EQ;0); F(1;0)

Exercice 2
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AB = DC donc ABCD est un parallélogramme.

AB=\/(1—(—1))2+(2—1)2=W=\/§

BC=(3-1)2+(-2-2)? =V4+16 =20

ABCD est un parallélogramme donc deux cotés consécutifs n’ont pas la méme longueur donc ce n’est pas un

losange.

AC:J(s—(—1))2+(—2—1)2=\/16+9=\/ﬁ=5

D’une part AC? = 25 et d’autre part AB2 + BC?> =5 + 20 = 25
Donc AC? = AB? + BC? donc d’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, le triangle ABC est rectangle en B.

Ceci montre que ABCD a deux cotés consécutifs perpendiculaires et donc |ABCD est un rectangle|.

Exercice 3
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2) Coordonnéesdel:x,=x‘42ﬂ=22;3=—% et y,=%—5 donc I(—%;%)
Coordonnées de ] : x; = xA;xC =¥=§ et y =?= —% donc ](g;—%)

Coordonnéesde K : xx = %ﬂc = % =0etyy = # = —5donc|K(0; —5)



